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Título

Espacio reservado para el título de la noticia; debe contener la idea principal del artículo y estar redactado en un estilo llamativo para el lector no especializado.

Resumen
Espacio reservado para la entradilla; debe expresar en dos o tres líneas las ideas más relevantes que serán desarrolladas posteriormente en el cuerpo de la noticia.
Cuerpo de la Noticia
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Espacio reservado para el cuerpo de la noticia; debe recoger los puntos relevantes del artículo expuestos en orden descendente de importancia. La noticia suele tener un cierre a modo de conclusión.
El estilo de redacción de la noticia debe ser divulgativo, teniendo en cuenta el tipo de público al que va dirigida (público no especializado).
La extensión de la noticia no deberá exceder las 2 páginas (máximo 600 palabras ó 4.000 caracteres con espacios), incluyendo una ilustración.

Dicha ilustración podrá corresponderse a  fotografías, mapas o gráficos originales incluyendo un pie de foto y la fuente o autor de los mismos (ver espacio reservado a la derecha). Cualquier tipo de ilustración deberá enviarse como archivo adjunto al documento, en formato .jpg, con una resolución no inferior a 96ppp y debidamente identificada con el nombre de su pie de foto.

Se recomienda usar este mismo documento como plantilla para posteriormente hacer su conversión a .pdf.
Información Adicional
Espacio reservado para otras fuentes, en caso de existir, donde poder obtener más información sobre el asunto de la noticia (p. ej.- páginas de grupos de investigación, páginas sobre proyectos de investigación, tesis… relacionados, enlaces a redes de investigación, instituciones directamente relacionadas, etc.)
�


1) Pie de foto. 


2) Indicar la autoría de la imagen. 


Sólo se podrán incluir fotos que: 


a) sean propiedad del/de los autor/es, 


b) el autor ha autorizado su uso (tendrá que nombrarse al autor), o 


c) si la foto está protegida por licencias del tipo Creative Commons o de cualquier otro tipo que autorice el uso de las mismas con fines divulgativos. En este caso tendrá que señalarse el tipo de licencia, el nombre del autor y la fuente de la cual las habéis obtenido (página web…). Normalmente en la misma fuente de donde se sacan las fotos, se enumeran los requisitos a cumplir para publicar fotos, y éstos suelen ser: citar al autor, citar la fuente, citar la licencia….  
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