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titulo (arial 12 puntos)

A.B. Autor 1a, A.B. Autor 2b (arial 10 puntos)
a Institución 1, Dirección, Ciudad, País

b Institución 2, Dirección, Ciudad, País
autor principal@email.es

Palabras claves: Palabra clave 1, Palabra clave 2, Palabra clave 3, Palabra clave 4 (Arial 10 puntos)
Resumen
Todos los márgenes deben poseer el mismo tamaño, 2 cm. El título se debe escribir en mayúsculas y centrado (Arial, negrita, 12 puntos). El nombre (s) del autor (es) (Arial, negrita, 10 puntos) se debe escribir centrado, indicando con un superíndice la información de los mismos que debe escribirse debajo (dejando un espacio). Se debe subrayar el nombre del autor que se encargue de presentar la comunicación oral. La información de los autores, la dirección y la dirección de correo electrónico se escribirá en Arial 10 puntos. 

Se deben dejar dos líneas entre la información de autores y las palabras claves (cuatro cómo máximo) que se escribirán en negrita (Arial 10 puntos).

Por último se dejarán dos líneas entre las palabras clave y el resumen propiamente dicho. El texto del resumen debe escribirse en Arial 11 puntos, espacio de 1.5 y totalmente justificado, su extensión no debe exceder de 300 palabras.

Nota biográfica:

Aquí se debe incluir una breve nota que resalte los principales intereses de investigación (60 palabras como máximo, Arial 10 puntos).

Una nota por autor.
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